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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

THE PURPOSE OF AMENDMENT 0003 TO SOLICITATION W25G1V-04-B-0009 IS TO MAKE CHANGES TO SOLICITATION ATTACHMENT 1,

 TECHNICAL SPECIFICATIONS AND SOLICITATION ATTACHMENT 5, DRAWINGS; ANSWER BIDDER QUESTIONS; AND EXTEND THE BID

 OPENING DATE.  ADDITIONAL BIDDER QUESTIONS RECEIVED WILL BE ANSWERED IN A SUBSEQUENT AMENDMENT.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

1

3

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

22-Oct-2004

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

W25G1V-04-B-0009

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

17-Sep-2004

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

X

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0003

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

22-Oct-2004

CODE

TOBYHANNA ARMY DEPOT

CONTRACTING DIVISION

ATTN:  JANE ALLARDYCE

11 HAP ARNOLD BLVD

TOBYHANNA PA 18466-5100

W25G1V

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

The following items are applicable to this modification:   

        AMEND 0003
1.  REFERENCE SOLICITATION ATTACHMENT 1, TECHNICAL SPECIFICATIONS, SECTION 15400, PARA 3.9, P-8 WASH STATION – 5’ THREE STATION, DELETE: “…60 INCHES WIDE X 11 FEET DEEP…”; ADD: “…60 INCHES WIDE X 11 INCHES DEEP…”.


BIDDER QUESTION RECEIVED WITH THE GOVERNMENT’S RESPONSE:


Q1.  PLEASE REVIEW ENCLOSED COPY OF SPEC SHEET 15400 PAGE 31.  THE ITEM IS EITHER A MISPRINT OR TOTALLY IMPOSSIBLE TO PROVIDE.


A1.  THIS IS A MISPRINT; WHERE READS 11 FEET UNDER P-8 WASH STATIONS SHOULD BE 11 INCHES.  SEE TECHNICAL SPECIFICATION SECTION 15400, PARA 3.9, P-8 WASH STATION – 5’ THREE STATION, AS PER THIS AMENDMENT PARAGRAPH 1 ABOVE.

2. REFERENCE SOLICITATION ATTACHMENT 1, TECHNICAL SPECIFICATIONS, SECTION 09670, PARA 2.1, FOLLOWING INDUSTRIAL RESIN-BASED FLOORING, ADD: “(STONHARD STONSHIELD HRI OR EQUAL)”.


BIDDER QUESTION RECEIVED WITH THE GOVERNMENT’S RESPONSE:


Q2.  PLEASE CLARIFY WHICH ¼” FLOOR SYSTEM IS REQUIRED FOR THIS PROJECT.


A2.  STONHARD STONSHIELD HRI (DEC. BROADCAST SYSTEM) OR EQUAL.  SEE TECHNICAL SPECIFICATION SECTION 09670, PARA 2.1, AS PER THIS AMENDMENT PARAGRAPH 2 ABOVE.

3.  REFERENCE SOLICITATION ATTACHMENT 5, DRAWING NO. 1A-1-285, FLOOR PLAN (EAST), WOMEN’S ROOM 101, HANDICAPPED STALL, ADD DESIGNATION FROM TOILET ACCESSORY SCHEDULE FOR COMBINATION COAT HOOK AND BUMPER.

4.  REFERENCE SOLICITATION ATTACHMENT 5, DRAWING NO. 1A-1-285, FLOOR PLAN (EAST), MEN’S ROOM 102, ADD DESIGNATION FROM TOILET ACCESSORY SCHEDULE FOR 6” X 72” STAINLESS STEEL SHELF TO 3-STATION SINK AREA.

5.  REFERENCE SOLICITATION ATACHMENT 5, DRAWING NO. 1A-1-287, DOOR SCHEDULE, FRAME, DOORS 101, 102, 103, 104, AND 105, REMARKS COLUMN, ADD: “TO BE GROUTED”.


BIDDER QUESTIONS RECEIVED WITH THE GOVERNMENT’S RESPONSE:


Q3.  THE WOMEN’S ROOM 101, H/C STALL SHOWS NO COAT HOOK.  ALL OTHERS ARE INCLUSIVE OF THIS DETAIL.


A3.  THE COAT HOOK IS ALSO REQUIRED IN THE H/C STALL.  SEE DRAWING NO. 1A-1-285, AS PER THIS AMENDMENT PARAGRAPH 3 ABOVE.


Q4.  STAINLESS STEEL SHELVES NEW AT GANG SINKS SHOWN AT ROOM 104.  NONE SHOWN WHATSOEVER AT ROOM 102.


A4.  STAINLESS SHELVES ARE REQUIRED IN ROOM 102.  SEE DRAWING NO. 1A-1-285, AS PER THIS AMENDMENT PARAGRAPH 4 ABOVE.


Q5.  NEW H/M DOOR FRAMES TO BE INSTALLED DO NOT CLARIFY TO BE GROUTED AS A TYPICAL DETAIL IN BATHROOMS, MEDICAL, ETC.  PLEASE CLARIFY ACTION.


A5.  DOOR FRAMES TO BE INSTALLED ARE TO BE GROUTED.  SEE DRAWING NO. 1A-1-287, AS PER THIS AMENDMENT PARAGRAPH 5 ABOVE.

6.  FOLLOWING ARE ADDITIONAL BIDDER QUESTIONS RECEIVED AND ARE STATED WITH THE GOVERNMENT’S RESPONSE:


Q6.  CONFIRM THAT THERE ARE NO FINISHES WHATSOEVER TO VESTIBULE AREAS OUTSIDE THE BATHROOM LIMITS.


A6.  THERE ARE NO FINISHES REQUIRED TO THE VESTIBULE AREAS OUTSIDE THE BATHROOM LIMITS.


Q7.  ON DRAWING NO. 1A-1-285, WHAT DOES NOTE “HC SIGN – SEE A4” REFER TO?


A7.  THIS NOTE REFERS TO DRAWING NO. 1A-1-287, PAGE A4 OF 5, REST ROOM SIGNS.

7.  THE BID OPENING DATE HAS BEEN EXTENDED:  DELETE: 26 OCT 2004 @ 3:00 P.M.







           ADD:       29 OCT 2004 @ 3:00 P.M.

8.  ALL OTHER TERMS, CONDITIONS AND REQUIREMENTS REMAIN THE SAME.

